

## EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 002/2025

SELEÇÃO ESPAÇO, AMBIENTES E INICIATIVAS ARTÍSTICO-CULTURAIS PARA RECEBER SUBSÍDIO PARA MANUTENÇÃO COM RECURSOS DA POLÍTICA NACIONAL ALDIR BLANC DE FOMENTO À CULTURA – PNAB (LEI Nº 14.399/2022)

### ERRATA 02

A presente errata tem por finalidade promover a seguinte alteração no item 2.4 “**Prazo de inscrição**”, do Edital de Chamamento Público nº 002/2025:

**ONDE LÊ-SE:** De 00 horas do dia 28/05/2025 até 17 horas do dia 23/06/2025.

As inscrições serão realizadas conforme orientações descritas no item 4 deste edital.

**LEIA-SE:** De 00 horas do dia 06/05/2025 até 17 horas do dia 06/06/2025.

As inscrições serão realizadas conforme orientações descritas no item 4 deste edital e condizentes com as datas do cronograma item 13.5 do mesmo.